



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

**В Нижнем Новгороде состоялась межведомственная
межрегиональная научно-практическая конференция
«Проблемы назначения и проведения судебно-медицинских
экспертиз при расследовании профессиональных
преступлений, совершенных медицинскими работниками»**



14 ноября 2019 года Приволжским следственным управлением на транспорте СК России и Нижегородским филиалом ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» на базе филиала академии проведена межведомственная межрегиональная научно-практическая конференция на тему: «Проблемы назначения и проведения судебно-медицинских экспертиз при расследовании профессиональных преступлений, совершенных медицинскими работниками».



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Целью конференции является выработка эффективного механизма по установлению объективной истины при расследовании профессиональных преступлений, совершенных медицинскими работниками, а также обсуждение и обобщение имеющегося опыта для принятия превентивных мер для предупреждения таких преступлений.

В работе конференции приняли участие свыше 100 человек: руководители, заместители руководителей, следователи и криминалисты более 20 территориальных и специализированных управлений Следственного комитета Российской Федерации; руководители 4 региональных Бюро судебно-медицинской экспертизы; ученые и практики.

Конференция открылась приветственным словом директора Нижегородского филиала Санкт-Петербургской академии СК России П.М. Олейника и руководителя Приволжского СУТ СК России А.Г. Митина.

Главным событием мероприятия стал доклад директора ФГБУ «Российский центр судебно-медицинской экспертизы» Минздрава России доктора медицинских наук А.В. Ковалева.

Выступления участников послужили поводом для активной дискуссии, результатом которой явились предложения, новые точки зрения на проблемные вопросы, эффективные механизмы взаимодействия эксперта и следователя при расследовании уголовных дел указанной категории. Очевидно, что для всестороннего и объективного расследования таких дел требуется постоянно совершенствовать взаимодействие по вопросам подготовки нормативных актов, регламентирующих правила и стандарты оказания медицинской помощи, а также использования всех имеющихся возможностей судебно-медицинской экспертизы, от которой в конечном итоге зависит исход всего дела.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1410254>